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Правила відсутності, звільнення та відпустки від занять за ознайомлювальною 
програмою – для осіб з колективним захистом  
 
Правила відсутності на заняттях з ознайомлювальної програми взагалі аналогічні правилам, що 
застосовуються в трудовому житті, але мають деякі винятки.  
 
Ось правила відсутності на заняттях з ознайомлювальної програми1 
 
Хвороба 
Якщо ви захворіли, ви маєте повідомити нас якнайшвидше, що не прийдете. Повідомте свого 
консультанта з програми, керівника, вчителя або керівника місця стажування. 
Ви можете бути відсутні на заняттях з ознайомлювальної програми, якщо ви хворі або 
отримали травму, без втрати допомоги, якщо скористалися самозвітом або отримали довідку 
від лікаря.  
 
Ви не можете перебувати на частковому лікарняному, якщо берете участь у ознайомлювальній 
програмі на повний робочий день.   
 
Правила використовування самозвіту  
Випадок, коли ви пишете чи телефонуєте до муніципалітету / інформаційного центру / 
консультанта з програм чи вчителя тому, що не зможете взяти участь унаслідок хвороби, є 
самозвітом.  
 
Ви можете скористатися самозвітом чотири рази протягом одного року. Кожен випадок 
самозвіту може тривати до трьох днів. Ви можете використовувати самозвіт лише, якщо брали 
участь у ознайомлювальній програмі протягом восьми тижнів. 
 
Правила використовування медичних довідок  
У перші 8 тижнів участі в ознайомлювальній програмі, якщо ви не можете брати участь у 
програмі внаслідок хвороби, ви маєте отримати довідку від лікаря. Ми називаємо її медичною 
довідкою.  
 
Якщо ви хворієте довше 3 днів, ви також повинні отримати довідку від лікаря. Те саме 
застосовується, якщо ви захворіли після використання самозвіту 4 рази протягом одного року.  

Якщо ви правильно використовуєте самозвіт та медичну довідку, ваша відсутність на заняттях з 
ознайомлювальної програми виправдана. У разі виправданої відсутності ви зберігаєте 
допомогу на участь в ознайомлювальній програмі. У разі невиправданої відсутності ви 
втрачаєте допомогу на участь в ознайомлювальній програмі за години чи дні відсутності. 
Невиправдана відсутність може призвести до того, що ви втратите право на участь в 
ознайомлювальній програмі.  
 
Відсутність через хворобу дитини чи няні  
Ви можете не брати участь у заняттях за ознайомлювальною програмою, без втрати допомоги 
на участь у ознайомлювальній програмі, щоб доглядати свою дитину, якщо захворіла дитина 

 
1 Повний текст умов дивитися  Закон про інтеграцію за допомогою навчання, освіти та роботи (закон 
про інтеграцію) - Законодавчі дані и Положення до закону про інтеграцію (положення про інтеграцію) - 
Законодавчі дані   
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або няня. Якщо ваша дитина захворіла, ви можете залишатися вдома, якщо ваша дитина є у віці 
до 12 років включно. Якщо ваша дитина хронічно хвора або має інвалідність, ви можете 
залишатися вдома, коли дитина хвора, доки їй не виповниться 18 років.  
 
Правила відсутності у разі хвороби дитини або хвороби няні  

• Якщо ви маєте одну дитину або двох дітей, ви можете залишатися вдома у разі хвороби 
дітей до 10 днів протягом 12 місяців.   

• Якщо у вас більше двох дітей, ви можете залишатися вдома у разі хвороби дітей до 15 
днів протягом 12 місяців. 

• Якщо ви виховуєте дітей одноосібно, ви можете залишатися вдома до 20 днів, якщо 
маєте одну дитину або двох дітей, і до 30 днів, якщо маєте кілька дітей.   

• Якщо ви маєте дитину з хронічним захворюванням або інвалідністю, і це означає, що 
вам доводиться часто бути відсутнім на заняттях з ознайомлювальної програми, ви 
маєте право перебувати вдома до 20 днів протягом 12 місяців, якщо ваша дитина 
захворіла. Якщо ви є одноосібним опікуном дитини з хронічним захворюванням або 
інвалідністю, ви можете залишатися вдома до 40 днів, якщо ваша дитина захворіла.  

 
Вважається, що ви виховуєте дитину одноосібно: 

• якщо інший з батьків дитини не може тривалий час доглядати дитину внаслідок того, 
що він чи вона має інвалідність, перебуває в лікувальному чи аналогічному закладі  

• якщо інший з батьків не проживає в Норвегії  
 
Якщо ви не берете участь у ознайомлювальній програмі більше трьох днів поспіль через догляд 
за хворою дитиною, муніципалітет може вимагати від вас надати довідку від лікаря.  
 
Звільнення від ознайомлювальної програми  
Вільні дні у зв'язку з вагітністю  
Якщо ви вагітні, ви маєте право на вільні від ознайомлювальної програми дні на проходження 
допологового огляду, якщо він не може бути проведений поза часом занять за програмою. Ви 
маєте право на звільнення від занять за ознайомлювальною програмою на строк до десяти днів 
під час вагітності.  
 
Звільнення для годування грудьми  
Якщо ви годуєте дитину грудьми, вам може бути надано час для годування грудьми до однієї 
години щодня.  
 
Народження 
Після пологів мати має право на перерву в ознайомлювальній програмі із збереженням 
допомоги на ознайомлювальну програму строком на 20 днів. Батько має право на звільнення 
від ознайомлювальної програми із збереженням допомоги на ознайомлювальну програму на 
строк до 7 днів, якщо він проживає разом з матір'ю та використовує цей час для догляду за 
сім'єю та будинком. Якщо батьки не проживають разом, інші особи, що допомагають матері під 
час вагітності, можуть отримати право на звільнення на ці 7 днів.  
 
Відпуск  без допомоги на ознайомлювальну програму у зв'язку з народженням та 
усиновленням дитини 
Після народження дитини батьки, що беруть участь у ознайомлювальній програмі, мають право 
на відпустку для догляду за дитиною на строк до десяти місяців протягом першого року життя 
дитини.  
 



Якщо обидва батьки беруть участь у ознайомлювальній програмі, 75 днів відпустки для догляду 
за дитиною зберігаються за батьком, і мати має отримати 75 днів відпустки. Якщо батько не 
використовує свої дні звільнення, вони будуть втрачені. Якщо батько повністю залежить від 
допомоги по догляду за дитиною у зв'язку з хворобою або травмою або перебуває в 
лікувальному закладі, з цього правила можуть бути виключення. У такому разі ви повинні 
підтвердити це довідкою від лікаря.  
 
Соціальна відпустка 
Ви можете подати заяву до муніципалітету на отримання соціальної відпустки, якщо, 
наприклад, ви йдете до лікаря, стоматолога, на співбесіду, на похорон чи інший захід, який вам 
важливо відвідати. Ви також можете подати заяву на отримання соціальної відпустки, коли 
ваша дитина йде до школи або дитячого садка, у разі смерті найближчих родичів або інших 
важливих подій. Муніципалітет може надати вам соціальну відпустку тривалістю до десяти днів 
на рік. Рішення про те, чи маєте ви право на відпустку, приймає муніципалітет. Детальнішу 
інформацію про правила надання соціальної відпустки ви можете отримати у свого 
консультанта за програмою.  
 
Відсутність для поїздки на батьківщину 
Якщо вам потрібно поїхати на батьківщину, оскільки хтось із ваших найближчих родичів хворий 
або подібне, ви можете подати до муніципалітету заяву на відпустку від занять за програмою. 
Рішення про те, чи маєте ви право на відпустку, приймає муніципалітет.    
 
Відпустка із збереженням допомоги для роботи над встановленням миру та примирення на 
національному чи міжнародному рівні  
Ви можете подати заяву на відпустку на строк до десяти днів протягом одного року для роботи 
над встановленням миру та примирення на національному чи міжнародному рівні. Рішення 
про те, чи маєте ви право на відпустку, приймає муніципалітет.   
 
Невиправданий прогул 
Якщо ви неправильно використовуєте самозвіт чи медичну довідку, або якщо вам не були 
надані вихідні чи звільнення, відпустка по догляду чи соціальна відпустка, відсутність є не 
виправданою. В такому випадку ви втратите допомогу на ознайомлювальну програму за 
години чи дні вашої відсутності. Невиправдана відсутність також може призвести до втрати 
права на участь в ознайомлювальній програмі.  
 
Вихідні та святкові дні  
Усі вільні від занять за ознайомлювальною програмою по суботах та неділях.  
 
Усі учасники також звільняються від занять у святкові для Норвегії дні. Святковими днями є 1 та 
17 травня, 1 день Нового року, Великий четвер, Страсна п'ятниця, понеділок після Великодня, 
День Вознесіння, понеділок після свята Трійці  і та два дні після Різдва (25-26 грудня).  
 
Якщо ви святкуєте релігійні свята, відмінні від державних свят у Норвегії, ви маєте право на 
звільнення від участі в ознайомлювальній програмі до двох днів. Ви маєте повідомити 
муніципалітет не пізніше ніж за 14 днів до того, як захочете скористатися цим правом на 
звільнення.  
 
Канікули  
Щорічно Ви маєте право на 25 днів відпустки. Муніципалітет вирішує коли будуть канікули. Під 
час канікул ви зберігаєте право на допомогу на ознайомлювальну програму.    
 
Відновлення ознайомлювальної програми  



Ви можете мати право відновити ознайомлювальну програму після роботи в Норвегії, якщо у 
вас залишився час у програмі. Ви можете зв'язатися з муніципалітетом, щоб відновити 
програму. Якщо ви залишили ознайомлювальну програму через інші причини, ніж перехід до 
роботи, ви не маєте права відновити програму.   
 
Якщо ви раніше відмовлялися від участі в ознайомлювальній програмі, тому що працювали, ви 
можете отримати право на участь у програмі пізніше. Зверніться до муніципалітету, де ви 
живете, для отримання додаткової інформації.  
 
 
 


